

## 辽宁省新闻简讯

### 沈阳康平县法轮功学员贾淑坤、高根英、高宝侠被非法开庭

11月27日，沈阳市康平县海洲乡法轮功学员贾淑坤、高根英、高宝侠被新民法院非法开庭。恶人对她们的建议刑期是：贾淑坤三年、高根英二年、高宝侠一年。因贾淑坤一直正念正行，不配合邪恶。邪恶扬言，给贾淑坤一个月时间，如不说出资料是谁给的，就给她加刑。

### 锦州黑山法轮功学员张荣金、刘玉珍被绑架

12月2日，辽宁锦州黑山法轮功学员张荣金、刘玉珍去八道壕镇发真相台历被不明真相人举报遭绑架。具体情况待查。

### 朝阳市几名法轮功被构陷到双塔法院非法开庭

2024年5月11日被朝阳前进分局绑架的法轮功学员贺洪军、付文辉、兰青中妻子胡秀丽及法轮功学员家属田鹏飞被构陷到双塔法院，于2024年12月2日被非法开庭，当日从上午十点开始，一直到下午近五点，因人多没有结束。于本月18日上午再次非法庭审。

法官耿红岩（女）、公诉人白艳丽，两人并不清楚自己审理的是没有任何法律依据的一场冤案，对待所谓“工作”还很认真。庭审中律师与法轮功学员都在尽力澄清事实，阻止对法轮功的迫害。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

## 沈阳法轮功学员陈敏遭诬判七年半

【明慧网】沈阳市法轮功学员陈敏女士，二零二四年四月二十三日被沈阳市皇姑区派出所警察绑架、关押。九月二十四日，沈阳市大东区法院非法庭审陈敏，并对她非法判刑七年六个月，勒索罚金两万。陈敏已经提起上诉。陈敏因坚持法轮大法真善忍信仰，十二年前曾遭中共非法劳教。

陈敏约54岁，原沈阳市沈北新区抗生素厂职工，现家住沈阳市沈北新区虎石台街道。陈敏从小就体弱多病，她是吃着药长大的；她曾患有气管炎、副鼻窦炎并伴有严重的偏头痛，头痛时用头使劲撞墙。陈敏婚后因生孩子又患上严重贫血，相关指数只有正常人的一半，浑身无力。中医给她号脉都皱着眉头，说号了几十年的脉了，就没号过这么不好的脉，30来岁的人居然是60岁人的脉象。这样的身体，不用说，家里的家务活不得不由她丈夫一人承担。

一九九八年，陈敏终于守得云开见天明，她开始修炼法轮大法了，很快她浑身疾病不翼而飞，她终于尝到无病一身轻的幸福。她身体好了，脾气好了，心情好了，她能干活了，那时的陈敏，整天乐呵呵的。

法轮大法祛病健身有奇效，真、善、忍的法理教导人们提高道德素养。大法美名口耳相传，迅速在人群中传播。中共魔头江泽民嫉妒、害怕修炼法轮功的人太多，于一九九九年七月开始了疯狂迫害法轮大法的运动。一时间，红色恐怖笼罩中国大地。

陈敏要为法轮功说句公道话。她于一九九九年九月十八日去北京国家信访办上访，结果还没到信访办就被警察绑架。第二天，她被劫持回沈阳，被劫持到沈阳拘留所非法关押十五天。十五天后，她又被

劫持到大南收容所非法关押，和一丝不挂的精神病和弃婴关在一起，监室的窗户几乎没有玻璃，墙上地上都是大便，气味熏人，根本不是人待的地方。陈敏从收容所出来后，抗生素厂的总裁姜恩洪违法劳动法，无理将她非法开除，还叫嚣：爱上哪告上哪告。

二零一二年七月十九日晚，陈敏等四位法轮功学员因挂真相条幅被新城子街派出所警察绑架、关押。陈敏被非法劳教一年零三个月，同年八月二十二日被劫持到臭名昭著的马三家劳教所。她的儿子当时高三待考，只得寄住在舅舅家里，提起母亲就泪水涟涟。

马三家劳教所用残酷手段逼迫法轮功学员放弃信仰，陈敏在那里遭受到非人体罚，被逼整天坐小板凳，不准说话、不准低头、不准闭眼，被迫做奴工，受尽折磨。陈敏于二零一三年七月二十五日结束非法劳教。

据明慧网信息，这么多年来，陈敏经常遭到当地“610”、公安局、派出所、街道社区等中共人员的骚扰。

二零二四年四月二十三日，沈阳皇姑区公安分局警察分三伙分别闯到陈敏、王化迪、韩云等法轮功学员家中非法抄家。陈敏家的大法书籍、电脑、打印机被警察抢走，陈敏被绑架到塔湾派出所。

此后陈敏状况不明。直到日前才获知，九月二十四日，陈敏遭沈阳市大东区法院非法庭审，后被非法判刑七年六个月，被勒索罚金两万。陈敏已经向沈阳市中级法院提起上诉。◇



# 鞍山市女教师张旭被枉判三年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）鞍山市法轮功学员张旭女士，二零二四年三月八日被路边的监控摄像头监控到，被绑架到鞍山市第一女子看守所非法关押拘陷，近悉，她被非法判刑三年。

张旭原系鞍山市第四十五中学英语教研组长。由于张旭工作能力强，兢兢业业，每年都分担多个班的英语课程教学任务。在修炼法轮功以后，她更是无私奉献，为自己教的学生付出极大的爱心。因教学业绩突出，她曾经多次在鞍山市教育局举办的英语教学课程设计评比中获得一等奖；并获得鞍山市教育局教育科研骨干和学术骨干称号。她还在二零零六年参加《提高学生创新意识和实践能力》的科研项目中获辽宁省教育厅和辽宁省教育科学规划领导小组联合颁发的“辽宁省‘十五’教育科学优秀成果奖”。

可是就是这样的对社会有益的好人，二零二零年二月十二日驾车去沈阳办事时，在苏家屯高速公路出口遭警察拦截、绑架，随后她被沈阳苏家屯区刑警大队和国保警察非法关押在国保私设的“黑监



狱”，期间张旭遭受多种非人虐待及酷刑。她被非法扣押折磨洗脑65天后，以“取保候审”的形式放回家。

二零二四年三月八日，张旭在坐车到鞍山市铁西区佳兆业，下车走路时被路边的监控摄像头监控到，被共和派出所绑架，然后移交经济开发公安分局，当晚她被劫持到鞍山市第一女子看守所非法关押。

六月二十三日，张旭被鞍山市立山检察院构陷到鞍山市立山法院，之后立山法院法官王艺涵（主审法官）通知张旭七月四日开庭审理，并提出为张旭指定援助律师，张旭当时坚决地否决了法院给她指定的律师。

七月九日上午九点半，张旭的家属为张旭聘请的做无罪辩护的北

京律师到鞍山市立山区法院递交朋友辩护手续，受到主审法官百般刁难与阻挠，经律师三个半小时的坚持、力争和说理下，开庭被暂时推迟到七月十七日。虽然收下律师提交的全部合法手续，但立山区法院还要审核通过后通知律师。

八月十六日，立山法院法官王艺涵（主审法官）到看守所提审张旭，询问张旭是如何和北京律师成为朋友的，其目的想找到剥夺张旭法律赋予的辩护权的理由。

十月十七日上午九点四十分时，鞍山市立山法院非法对张旭开庭。法官宣读完法庭纪律时，问律师有没有回避的？律师说要求主审法官和两个公诉人同时回避。法官宣布休庭。恢复开庭后，律师再次坚持法官回避，并要求检察长王家弘回避，并且说出回避的理由。而且要求重新组成合议庭。后来又复庭三次，律师还是要求法官回避、公诉人回避。法官最后宣布休庭。立山法院十一月一日再次非法开庭，情况待查。

相关信息：

政法委书记：姚国民

主审法官：王艺涵

15842003991

检察官：王家弘

检察官：王蕊 18841234262◇

# 沈阳市法轮功学员刘凤梅曾被非法拘留15天

【明慧网】沈阳青年大街法轮功学员刘凤梅，于2024年3月21日上午9点多，被声称和平分局没穿警服人抄家，绑架到中山广场东大约两站地派出所，连夜被劫进沈阳市拘留15天，于2024年4月5日上午9点，步行回家。

兰清中、胡秀丽等五人在辽宁朝阳市法院被非法庭审 庭审未完

2024年12月2日上午9点，辽宁省朝阳市双塔区法院（在朝阳市西大营子看守所附近的法庭）非法庭审法轮功学员兰清中、胡秀丽、贺红军、付文辉和法轮功学员的家属田鹏飞5人被构陷案。当天庭审没有开完，将于2024年12月

18日继续开庭。

2024年5月11日，朝阳市公安有预谋的大抓捕，绑架了几十名修心向善的法轮功学员，甚至连不修炼的与法轮功学员有来往的也被绑架。

而且，朝阳市公安还将魔爪伸向远在内蒙古的善良人。被绑架的内蒙古赤峰市兰清中身体明显出现不正常，走路时腿画圈，这与朝阳警察在绑架兰清中，并开车劫往朝阳的途中暴打了他，导致他出现病状有关。而且到朝阳后，朝阳警察给清的儿子打电话，让他儿子去给兰清中送药。

法轮功学员付文辉由于突然遭

遇绑架，又被投入看守所关押迫害，期间经历了什么，精神受到如何打击，无法得知，但目前，付文辉已严重失忆，身体状况堪忧。

田鹏飞是法轮功学员的家属，是开电脑店的，帮客户维修电脑设备等，这是正常业务，但却遭到便衣警察的暴力绑架。

法官耿红岩（女）、公诉人白艳丽，两人并不清楚自己审理的是没有任何法律依据的一场冤案，对待所谓“工作”还很认真。庭审中律师与法轮功学员都在尽力澄清事实，阻止对法轮功的迫害。◇

迫害法轮功 法网难逃